

Павкин, Михаил Юрьевич

Михаил Юрьевич Павкин (21.02.1975, Новосибирская область) – мастер производственного обучения государственного автономного профессионального образовательного учреждения Новосибирской области «Новосибирский машиностроительный колледж».

Содержание:

1. Биография
 - 1.1. Семья
 - 1.2. Увлечения
 - 1.3. Школа
 - 1.4. Учеба в университете
 - 1.5. Работа в колледже
2. Достижения
 - 2.1. Движение Worldskills

Биография.

Павкин Михаил Юрьевич родился 21 февраля 1975 г. в пригороде г. Новосибирска.

Семья

Мама работала учителем русского языка и литературы в средней школе. Папа по образованию был военным дирижером духового оркестра.

Увлечения

С самых ранних лет Михаил Юрьевич увлекался техникой. Были и велосипеды и мотоциклы, которые вместе с отцом приходилось обслуживать и ремонтировать.

Школа

В 1981 году поступил в 1 класс средней общеобразовательной школы. Во время обучения проявлял интерес к технике, посещал различные кружки, в том числе технического и прикладного творчества. Активно участвовал в жизни класса и школы.

Учеба в университете

В 1991 году, обучаясь в 11 классе, вместе с другими одноклассниками поступил на подготовительные курсы Новосибирского государственного педагогического университета для поступления на индустриально-педагогический факультет (в 1994 он был переименован в факультет технологии и предпринимательства). После окончания курсов был зачислен на 1 курс. Участь в университете также проявлял интерес к техническим дисциплинам, получил 3 разряд токаря-универсала. На 5 курсе совмещал учебу с работой лаборантом на кафедре машиноведения. В 1996 году окончил учебу и получил квалификацию «учитель общетехнических дисциплин, труда и технического творчества».

Работа в колледже

Осенью 1996 года был принят на работу в профессиональное училище № 62 города Новосибирска (ныне - Новосибирский машиностроительный колледж) на должность мастера производственного обучения. В этом учебном заведении Михаил Юрьевич работает по настоящее время. В процессе своей трудовой деятельности Михаил Юрьевич многие годы занимался подготовкой квалифицированных рабочих по профессии «Станочник (металлообработка)», «Токарь-универсал», а с появлением в училище в 2009 году нового металлообрабатывающего оборудования с числовым программным управлением,

занимается подготовкой ребят по профессии «Оператор станков с программным управлением».

Достижения

Все годы педагогической деятельности Михаил Юрьевич активно занимается наставнической деятельностью, подготовкой студентов к конкурсам профессионального мастерства. Неоднократно его подопечные становились победителями районных, городских, областных и всероссийских конкурсов профессионального мастерства, выставок технического творчества.

Движение Worldskills

В 2012 году Россия вступила в международное движение WorldSkills (Олимпиада рабочих рук), и конкурсы приобрели новый формат.

За период с 2014 года по настоящее время Михаил Юрьевич подготовил большое количество победителей и призеров соревнований по компетенциям «Токарные работы на станках с ЧПУ» и «Фрезерные работы на станках с ЧПУ». Один из подопечных, Кузнецов Петр, в 2015 г. стал участником чемпионата мира в компетенции «Фрезерные работы на станках с ЧПУ» (Бразилия, г. Сан-Паулу). В 2016 г. Михаилу Юрьевичу был присвоен статус сертифицированного эксперта «Союза Ворлдскиллс», который дает право выступать в роли главного эксперта на чемпионатах и демонстрационных экзаменах.

В 2017 г. колледж был аккредитован в качестве специализированного центра компетенций, в котором Михаил Юрьевич занимается не только наставничеством в подготовке участников чемпионатов, но и методической работой, обменом опытом с коллегами не только из области, но и со всей России.